
 
 

УКРАЇНА 

 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  

 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

23 березня 2020 року №178/А-2020 

 

Про  організацію та проведення у 2020 році 

технічної інвентаризації захисних споруд 

цивільного захисту 

 

Відповідно до пункту 28 частини першої статті 19 Кодексу цивільного захисту 

України, пункту16, частини першої статті 16, пункту 14, частини першої статті 25 Закону 

України «Про місцеві державні адміністрації», Порядку створення, утримання фонду 

захисних споруд цивільного захисту  та ведення його обліку, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів Українивід 10 березня 2017 року № 138  «Деякі питання використання 

захисних споруд цивільного захисту», враховуючи Методичні рекомендації щодо 

проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного 

захисту), затверджені наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у 

справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 10 червня 2009  

року № 390, доручення Прем’єр-міністра України від 10 квітня 2019 року № 8924/1/1-19, 

розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації  від 25.02.2020  року 

№125/од-2020, з метою якісного проведення інвентаризації фонду захисних споруд 

цивільного захисту, які розташовані на території Роздільнянського району : 

 

1. Утворити районну інвентаризаційну комісію з організації та проведення у 2020 

році технічної інвентаризації захисних  споруд (далі – Комісія), у складі згідно з додатком. 

 

2. Затвердити план заходів з організації та проведення у 2020 році технічної 

інвентаризації захисних  споруд цивільного захисту (додається). 

 

3. Рекомендувати власникам (балансоутримувачам) та органам місцевого 

самоврядування забезпечити виконання  плану заходів з організації та проведення у 2020 

році технічної інвентаризації захисних  споруд цивільного захистуі щокварталу до 20 

числа надавати інформацію сектору з питань оборонної роботи,цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами Роздільнянської районної державної адміністрації. 

 

 

Голова районної державної адміністрації                                                  С.ПРИХОДЬКО 



       Додаток  

       до розпорядження голови 

                                                                                   районної державної адміністрації 

 «23»  березня 2020 року №178/А-2020 

  

 

С К Л А Д 

 

районної інвентаризаційної комісії з організації та проведення у 2020 році 

технічної інвентаризації захисних  споруд 

Тарнавська Н.І. - заступник голови районної державної адміністрації, голова 

Комісії 

Біндасов С.Л. - головний спеціаліст сектору з питань оборонної роботи, 

цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами , 

секретар Комісії 

Члени комісії   

Балик Л.М. - інженер з інвентаризації нерухомого майна (за згодою) 

Бевзенко І.П. - інженер з інвентаризації нерухомого майна (за згодою) 

Колесник Л.О. - інженер з інвентаризації нерухомого майна (за згодою) 

Журавель К.С. - виконуюча обов’язки начальника фінансового управління 

районної державної адміністрації 

Литвин В.В. - головний спеціаліст відділу житлово-комунального 

господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, 

енергетики та захисту довкілля районної державної 

адміністрації 

Шморгал С.В. - провідний  фахівець Роздільнянського МРВ  ГУ ДСНС в 

Одеській області, майор служби цивільного захисту (за 

згодою) 

 

 

 

Керівник апарату районної державної адміністрації                            О.ГОЛОВКО 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



       ЗАТВЕРДЖЕНО 

 розпорядження голови 

                                                                                   районної державної адміністрації 

                                                                                   «23» березня 2020 року № 178/А-2020 

  

  

П   Л   А   Н 

заходів  з підготовки та проведення у 2020 році технічної інвентаризації 

захисних споруд цивільного захисту 

 

 

1. Передбачити у 2020 році в місцевих бюджетах кошти на проведення технічної 

інвентаризації захисних споруд цивільного захисту якоб’єктів нерухомого майна, що 

перебувають у комунальній власності. 

 

Під час внесення змін до рішень 

про місцеві бюджети на 2020 рік 

 

Органи місцевого самоврядування 

 

 

2. Здійснити заходи щодо приведення захисних споруд цивільного захисту, які 

перебувають у комунальній власності, а також на балансовому утриманні підприємств, 

установ та організацій усіх форм власності, у готовність до використання за 

призначенням. 

 

До 25 листопада Сектор з питань оборонної роботи, 

цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами районної 

державної адміністрації, органи місцевого 

самоврядування, підприємства, установи 

та організації всіх форм власності (за 

згодою) 

 

 

3. Вжити заходів щодо визначення балансоутримувачів захисних споруд, форма 

власності яких не визначена, а також органу управління ними як об’єктом нерухомого 

майна з прийняттям рішення щодо подальшого використання захисних споруд. 

 

Протягом року Районна державна адміністрація, органи 

місцевого самоврядування 

 

4. Провести роз’яснювальну роботу з власниками захисних споруд цивільного 

захисту приватної форми власності про необхідність проведення технічної інвентаризації 

захисних споруд. 

 

До 1 липня  Районні державні адміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

 

 

5. Провести засідання місцевих інвентаризаційних комісій, на яких розглянути 

попередні підсумки проведення заходів технічної інвентаризації захисних споруд 

цивільного захисту та приведення їх у готовність до використання за призначенням. 

Засідання провести за участю керівників підприємств, установ та організацій, що 



розташовані на підвідомчій території, які мають на балансі захисні споруди і не проводять 

їх технічну інвентаризацію. 

 

Щоквартально Районна державна адміністрація, органи 

місцевого самоврядування 

 

6. Забезпечити укладання з відповідними організаціями договорів про 

виготовлення технічної документації на захисні споруди як об’єкти нерухомого майна та 

формування інвентарних справ. 

 

Протягом року Органи місцевого самоврядування 

спільно з підприємствами (установами) 

власниками (балансоутримувачами) 

захисних споруд 

 

 

 

7. Уточнити та оновити облікові документи на захисні споруди відповідно до 

наказу МВС України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань 

використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту». 

 

До 25 листопада Районна державна адміністрація, органи 

місцевого самоврядування 

 

 

 

 

________________________________________ 


